Prickelndes Pflanzenaccessoire

Copa von Scheurich

Immer bestens versorgt, so lautet das Credo für Pflanzenfreunde, denn den grünen Lieblingen darf es an nichts fehlen. Das Thema Bewässerung steht dabei im Mittelpunkt, vor allem bei sensiblen Zimmerpflanzen und Küchenkräutern.

Scheurich erweitert nun das Angebot an verschiedenen Bewässerungsartikeln um eine Neuheit, die für erfrischende Momente sorgt. Mit Copa zieht ein neuer Helfer ins Haus ein, der sich um die optimale Wasserversorgung kümmert: Er erinnert an ein elegantes Sektglas, und genauso leicht lässt sich das kleine Gefäß auch befüllen. Ist es voll, gibt es über den in der Erde steckenden Tonkegel entsprechend Wasser ab, um die Pflanze nicht dursten zu lassen. Und während Copa die Aufsicht über die grünen Lebewesen übernimmt, ist ein Wochenend-Trip möglich, ohne die Nachbarn zu bitten. 

Copa glänzt aber nicht nur mit Verlässlichkeit, sondern auch mit gutem Aussehen. Der Kelch aus hochwertigem transparentem Kunststoff macht sogar aus der gewöhnlichsten Pflanze etwas ganz Besonderes. Ein Highlight ist die edle Perlen-Musterung, die bei Sonnenlicht bestens zur Geltung kommt. Ob in Green, Blue oder Transparent Clear – das smarte Accessoire vereint praktischen Nutzen und modernen Style. Und knüpft damit an die großen Erfolge von Bördy und Froggy an.

Wer ein geeignetes Mitbringsel sucht, trifft mit Copa den richtigen Ton und verschenkt ein schickes Schmuckstück, das Pflanzenliebhabern lange Freude bereitet. Und während der Indoor-Wasserspeicher seine Arbeit macht, lässt es sich prima mit einem Gläschen Prosecco anstoßen.
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